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De yngste trives på 
skolen 
Fredrik Haukås og Eline Nevland 

En vanlig skoledag dro noen av oss på  
syvende trinn ned til dem i første klasse. 
Vi intervjuet Andreas, Aleksander og    
Rania fra 1 A,  Tobias, Emin og Kjetil fra 
1 B, og  Adine, Sami og Lasse fra 1 C. De 
vi intervjuet var enige om at matte var det 
kjekkeste faget på skolen.  

 

Det er ikke så mye lekser i første klasse. 
Likevel mener noen at det kanskje er litt 
mer enn andre. Guttene synes at fotball er 
gøy, mens jentene nevner ikke noe annet 
en lek som favorittaktivitet. De er enige 
om at overgangen fra barnehagen til  

skolen, ikke var så stor.  

 

Inntrykket vi får er at de trives godt, og 
det er jo bra. De skal tross alt gå her i 
mange år fremover.  

Disse flotte førsteklassingene er glade i 
matematikk og lek. Foto: Fredrik Haukås 
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Plutselig ble det jul! Det føles 
enda mer plutselig enn i fjor og 
året før, men det er vel slik det 
blir med årene.  
 

Det er godt å ikke kjede seg! 
 

Jul er tradisjon. Det har nesten 
blitt en tradisjon at rehabilitering ved Lillesund 
skole står på sakskartet til bystyrets budsjettbe-
handling i slutten av november. Så også i år. Og 
tradisjonen tro så har politikerne bevilget mer 
penger til videre rehabilitering. 
 

Vi rykker stadig nærmere en ferdigstillelse av 
hele bygget. 
Det er nå bevilget 7, 5 millioner ekstra. Pengene 
skal gå til: 
• Elevenes uteområde. 
• Omgjøre gammel gymsal til auditorium. 
• Generell dekning av overskridelser ellers i 

prosjektet. 
 

Det vi vet er at vårt historiske svømmebasseng ikke 
er prioritert i denne omgang. Men vi er blitt vant 
med å vente, så kanskje til neste år?  Det gjenstår 
også en del mindre, men likevel svært viktige ting i 
hovedbygget, som f. eks. skohyller for elevene og 
callinganlegg i klasserommene.  Det blir spennende 
å se hvor langt de bevilgede midlene strekker til. 
 

På mange måter synes jeg juleferien er den beste 
ferietiden, særlig når det gjelder sosialt samvær 
med familie og venner. I år skal jeg ha en            
annerledes juleferie. Min eldste datter studerer i 
Australia, og hele familien skal besøke henne i en 
utvidet romjulsfeiring.  
 

Jeg blir ikke å treffe på skolen f.o.m. 17. desember 
t.o.m. 14. jan. I mitt fravær vil inspektør Turid D. 

Andersen fungere som rektor. 
 

Det kan bli vanskelig å få en vanlig julestemning i 
over 30 grader pluss, men jeg tror jeg skal klare å 
takle den uvanlige julestemningen nokså greit 
(tidenes underdrivelse). 
 

Jeg benytter anledningen til å ønske alle en varm 
juleferie. Det er ikke varmegradene i luften som 
teller, men varmen en deler i samværet med familie 
og venner. Det er det som er den herlige juleferien, 
uansett hvor man er. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Tilsyn og ekstern skolevurdering 
I løpet av dette året har skolen hatt tilsyn fra     
Haugaland miljøretta helsevern (HMH) og fra    
eksterne skolevurderere.  
 

Begge rapportene ligger på vår hjemmeside. Ta 
gjerne kontakt med oss dersom du har spørsmål / 
kommentarer til rapportene. 

Rektors spalte 

PS: 
Jeg skal vinke til dere alle fra broa ved     
Operahuset i Sydney på nyttårsaften! 
Foto: http://thebigzeven.blogg.se/ 



 

 

]âÄxÇ Ñü _|ÄÄxáâÇw ECDC]âÄxÇ Ñü _|ÄÄxáâÇw ECDC]âÄxÇ Ñü _|ÄÄxáâÇw ECDC]âÄxÇ Ñü _|ÄÄxáâÇw ECDC    

Wxà ä|~à|záàx Åxw }âÄxÇ xÜ á~|ÇÇxÇwx utÜÇx“çÇx?  
        |~~x á~|ÇÇxÇwx ä|ÇwâxÜÊ   

  yÜ|àà xààxÜ UxÇÇç cxwxÜáxÇ ;Ä—ÜxÜ Ñü _|ÄÄxáâÇw< 

DAG  KLOKKE  TEMA  

Tirsdag 07.12 10.45 Julegudstjeneste som en del av vår  
tradisjonsformidling. 
6. trinn har hovedansvar for gjennomføring i 
samarbeid med presten. 
Foresatte er velkomne. 
  
Det blir alternativ undervisning for dem som ikke 
kan delta i kirken. Gi melding til  
kontaktlærer hvem dette gjelder. 

Mandag 13. 12 Ca. 09.00 – 10.00 Luciaopptog med 1. klassingene på skolen. 
  

Tirsdag 14.12 Store deler av dagen. Juleverksted (trinnvis) 
  

Uke 51 Det blir IKKE leksehjelp etter skoletid i den siste uka. 
  

Tirsdag 21.12 

08.25 – 14.05 Vi bytter timeplan på tirsdag og onsdag. 
SFO / SFA går som normalt. 
  

Hele dagen Juletregang i gymsal (3 - 4 klasser hver time) 
  

12.00 7. trinn på julekonsert på Håvåsen. 
Elevene går hjem etter konserten. 
  

Onsdag 22.12 

08.25 – 12.15 Vi bytter timeplan på tirsdag og onsdag. 
SFO / SFA går som normalt. 
  

08.25 – 12.15 Siste skoledag før juleferien. 
Kosetime / aktiviteter i klasserom. 
  

I tillegg til dette vil en del klasser / trinn arrangere ”juleforestillinger”.  
Dette kommer fram på den enkelte klasse sine ukeplaner. 



 

 

Marens Marens Marens Marens     

boktips!boktips!boktips!boktips!    
 

«Blekkhjerte»   skrevet av Cornelia Funke. 

 
Boken handler om ei jente på 12 år, som heter 
Meggie. Hun elsker bøker, og huset deres er 
stappfullt av bøker, fra gulv til tak. Likevel har 
hun aldri hørt faren lese høyt fra en bok.  

 

Det er fordi han har makt til å bringe figurer fra 
bøker til live hvis han leser bøkene høyt. En gang 
han leste, forsvant moren til Meggie inni boka. 
Etter det har han aldri lest høyt.  

 

 

En dag oppdager Meggie en mann som står          
utenfor huset deres. Faren hennes, slipper ham 
inn. Hvordan kjenner faren denne merkelige fyren 
som kaller seg Støvfinger, og hvorfor blir faren 
selv kalt Trolltunge av han?  

 

Boken passer for både gutter og jenter,  fra 5.-7. 
klasse, ettersom det er mye tekst.  

 

Andre bøker jeg anbefaler: 
Harry Potter( Fra 10 år og oppover) – J.K Rowling. 

Eragon (10 – 17 år) – Skrevet av Christopher Paolini. 

Foreldrekrigen (8-12 år) - Erika Fatland 

Landet under isen (12-15 år) - Lars Mæhle  

Mobiltelefonen (7-11 år) -  Janne Aasebø Johnsen 

Friminuttet (7-10 år) - Guri Børrehaug Hagen 

Gjenglemt tøy:  
Sjekk i gangen, i første etasje v/kopimaskinen, om noe av ditt tøy ligger der. Det er synd at så mye 
pent tøy ligger igjen på skolen. Klærne vil bli fjernet fra skolen til jul.  Gjør det til en vane at dere tar 
turen og sjekker innimellom. Da hjelper vi hverandre også til å holde orden på skolen vår.  

Så tenner vi et lys i kveld, vi tenner det for glede. 
Det står og skinner for seg selv og oss som er til stede. 
Så tenner vi ett lys i kveld, vi tenner det for glede. 
 
Så tenner vi to lys i kveld, to lys for håp og glede. 
De står og skinner for seg selv og oss som er til stede. 
Så tenner vi to lys i kveld, to lys for håp og glede. 
 
Så tenner vi tre lys i kveld, for lengsel, håp og glede. 
De står og skinner for seg selv og oss som er til stede. 
Så tenner vi tre lys i kveld for lengsel, håp og glede. 
 
Vi tenner fire lys i kveld og lar dem brenne ned, 
For lengsel, glede, håp og fred, men mest allikevel for fred 
på denne lille jord, hvor menneskene bor. 

Advent  
av Inger Hagerup  



 

 Heia Lillesund! 
Ingeborg Krageboen og                
Vilde Rolfsnes , 6A 
Svetten rant og spenningen var høy 
da elevene fra forskjellige skoler i 

Haugesund var samlet på stadion for å springe  
skolestafetten. 

 
FØR LØPET 
Ivar Lande, Sander Meland og Emma Wade var 
alle sikre på at Lillesund skulle vinne. De skulle 
løpe stafetten og var spente på hva de hadde i   
vente. De hadde gledet seg i en uke fordi stafetten 
ble først avlyst på grunn av uvær, men nå var de 
klare. 
 
LØYPA 
De var alle litt bekymret for at løypa skulle være 
for lang. De skulle springe rundt stadion og opp til 
Hollenderhaugen. Der skulle de veksle med noen 
andre som skulle springe ned igjen. Men skolen 
som heiet, gav dem selvtillit til at de skulle klare 
det. 
 

UNDER LØPET 
-Det er spennende å se på at løperne sliter for å 
vinne,sa Eva Naomi Knutsen spent. Hun møtte 
opp sammen med skolen sin kl. 12 for å se på      
løpet. -Det er gøy å heie, for jeg tror løperne tar 
mer i når de vet at noen heier. Lillesund er jo best! 
 
ETTER LØPET 
Ivar Lande og Sander Meland synes at Lillesund 
fortjente og vinne. -Vi synes at vi gjorde det bra, 
vi, sa guttene mens de jobbet for å få pusten igjen. 
- Men vi ble veldig slitne da. En annen løper, 
Emma Wade, synes også at hun gjorde det bra.       
-Men jeg synes også at Amra fra 5c gjorde det 
ekstra bra. -Vi kunne jo ikke gjort det bedre, smilte 
hun glad. 

Harald Christian Rasmussen og   

Nils Fredrik Wilhelmsen, 7 A 
 

I denne og forrige måned har det vært mange       
diskusjoner om Facebook, pga. elever som har 
blitt med i noen grupper som voksne ikke liker at 
de er medlemmer av. 

Det verste er at noen elever lager grupper som går 
utover andre. Det kan til og med bli oppfattet som 
mobbing. I noen tilfeller kan disse gruppene bli 
oppdaget tidlig, og man får anledning til å stoppe 
det som kan komme til å skje. Andre ganger kan 
det være for sent og skaden er skjedd. 
 

På Lillesund skole jobber både elever og lærere 
sammen for at man skal bruke vett på nett.  

Noe annet dere må være oppmerksomme på er om 
dere legger ut bilder av dere selv lettkledd,, kan 

det få uheldige følger for dere senere. Det finnes 
folk som kan lage fake profiler av vennene sine. 
Deretter blir de venn med dere på Facebook for å 
laste ned bilder av dere.   
 

Dette kan virke ekkelt, og til og med politiet kan 
komme inn i bildet! Vi anbefaler deg som er ung, 
å være venn med foreldrene dine på Facebook 
(hvis de har) eller andre voksne. Da føler du deg 
mer trygg og du kan få hjelp til å si i fra om noen 
ikke viser nettvett. 
 

Et godt råd: Tenk deg mange ganger om før du 
godtar eller publiserer noe på internett. Husk også 
at du selv skal godkjenne at bilder av deg selv blir 
lagt ut på nett.  

FACEBOOKADVARSEL! 

Vinnerlagene etter seier som smakte gull.      
Foto: Hanna Vesterli 



 

 INFORMASJON TIL FORESATTE VED LILLESUND SKOLE 
 
om prøveprosjekt med nye SFO-vedtekter for våren 20 11 
 
Haugesund bystyre har i møte 24.11.2010 vedtatt nye vedtekter for skolefritidsordningen med 
virkning fra 01.08.2011. 
Haugesund bystyre vedtok samtidig et prøveprosjekt våren 2011 ved Lillesund skole med      
utgangspunkt i de nye SFO-vedtektene når det gjelder utprøving av nye åpningstider, modeller, 
ferietilbud og betalingssatser tilpasset tilbudene.  Utover dette gjelder dagens vedtekter for        
Lillesund skole slik som det gjelder for de andre skolene i Haugesund våren 2011.   
 
I de nye vedtektene er det gjort endringer i forhold til åpningstider, modeller og ferietilbud. Det 
er også endringer i betaling for modellene og ferietilbudet, og det er nye påmeldingsrutiner for 
ferietilbudene.  
 
En ønsker gjennom prøveprosjektet på Lillesund skole å gjøre erfaringer når det gjelder rutiner 
og bemanning før nye vedtekter trer i kraft for alle skolene fra 01.08.2011. 
 
I vedlagte påmeldingsskjema framkommer de ulike modellene og betalingssatser.  Dette gjelder 
både det ordinære SFO-tilbudet og ferietilbudene for våren 2011. Betaling for ferietilbudene 
kommer i tillegg til betaling for det ordinære SFO-tilbudet.   
 
Påmelding ordinært SFO-tilbud: 
 
Påmelding skjer ved å fylle ut vedlagte påmeldingsskjema som returneres til Lillesund skole  
innen 10.desember. 
 
En kan velge mellom fem ulike modeller slik det fremkommer i skjemaet. 
 
For det ordinære SFO-tilbudet vil det for våren 2011 kreves betaling for fem hele måneder 
(januar –mai) og halv betaling for juni måned.    
 
Påmelding ferietilbud: 
 
Ferietilbudene betales i tillegg etter bestilling og i henhold til pris pr. ferie.   
Det sendes ut eget påmeldingsskjema for feriene.  
 
Påmeldingsfrist for vinterferien og påskeferien er satt til 7. februar 2011.  
Påmeldingsfrist for sommerferie 1 og sommerferie 2 er satt til 10.mai 2011. 
 
 
Viktig !! 
Alle som nå har SFO-plass må sende inn ny påmelding . 
Nåværende SFO-plass opphører 31.12.2010, og påmelding registreres i forhold til nye modeller 
gjeldende fra 01.01.2011. 
 
Tilbud om SFO-påmelding gjelder alle elever 1. – 4.trinn ved Lillesund skole.  
 

 
 
 
 
 

For mer info og påmeldingsskjema,  
se www.haugesund.kommune.no/lillesund 
(red.anm.) 



 

 



 

 

Det var så gresselig kaldt. Det snedde, og det begynte å bli mørke kvelden. Det var da også den siste kvelden i året, nyttårs-
kvelden. I denne kulden og i dette mørket gikk det en liten fattig pike, barhodet og med bare føtter gjennom gatene.  Ja, 
egentlig hadde hun hatt tøfler på seg da hun gikk hjemmefra, men hva hjalp det? Det var noen riktig svære tøfler, så store at 
moren hennes hadde brukt dem den siste tiden, og den lille piken mistet dem da hun skyndte seg over gaten, akkurat idet to 
vogner fór forbi i en voldsom fart. Den ene tøffelen klarte hun ikke å finne igjen, og den andre tok en gutt og løp sin vei med. 
Han sa at han ville bruke den til vugge når han selv fikk barn. 

Og der gikk den lille piken med de bare, små bena, som var røde og blå av kulde. I et gammelt forkle hadde hun en mengde 
svovelstikker, og én bunt gikk hun med i hånden. Ingen hadde kjøpt noe av henne hele dagen. Ingen hadde gitt henne en 
eneste liten skilling. Sulten og forfrossen gikk hun der og så ulykkelig ut, stakkars liten. Snøfnuggene falt i det lange, gule 
håret som krøllet seg så pent i nakken, men slikt tenkte hun ikke det minste på. Ut av alle vinduer skinte det lys, og det luktet 
så deilig gåsestek i gaten, for det var jo nyttårsaften - ja, det tenkte hun på. 

Borte i en krok mellom to hus - det ene stakk litt mer fram i gaten enn det andre, satte hun seg og krøket seg godt sammen. 
De små bena hadde hun trukket oppunder seg, men hun frøs mer og mer, og hjem turde hun ikke gå, for hun hadde jo ikke 
solgt noen svovelstikker. Ikke hadde hun fått en eneste skilling heller, og faren kom til å slå henne. Kaldt var det hjemme 
også, for de bodde oppunder taket, og der pep vinden inn, enda det var dyttet med strå og filler i de største sprekkene. 

De små hendene hennes var nesten døde av kulde. Å - så godt som en liten svovelstikke ville gjøre! Om hun bare våget å dra 
én ut av bunten, ripe den mot veggen og varme fingrene. Luen var varm og klar som et lite lys da hun holdt hånden omkring 
den. Det var et underlig lys. Den lille piken syntes hun satt foran en stor jernovn med blanke messingkuler og messingrør på. 
Ilden brant så vidunderlig og varmet så godt. Å, så deilig det var! Den lille piken strakte allerede føttene fram for å varme 
dem også - da gikk flammen ut, kakkelovnen forsvant, og hun satt der med en liten stump av den utbrente svovelstikken i 
hånden. 

Hun ripet av en ny, den brant og lyste, og der hvor lysskinnet falt på muren, ble den gjennomsiktig som et stykke flor. Hun så 
helt inn i stuen, hvor bordet sto dekket med skinnende hvit duk og fint porselen, og en går sto og dampet så deilig, fylt med 
svisker og epler. Og det herligste av alt var at gåsen hoppet ned fra fatet og vraltet bortover gulvet med gaffel og kniv i      
ryggen. helt bort til den lille piken, kom den. Da sloknet svovelstikken, og så var det ikke noe annet å se enn den tykke, kalde 
murveggen igjen. 

Så tente hun en ny. Da satt hun under det vidunderligste juletre. Det var enda større og finere pyntet enn det hun hadde sett 
gjennom glassdøren hos den rike kjøpmannen siste julekveld. Tusen lys brant på de grønne grenene, og farveglade bilder, 
slike som de pynter i butikkvinduene med, tittet ned på henne. Den lille piken strakte begge hendene i været - og da sloknet 
svovelstikken. Alle julelysene steg høyere og høyere, og nå så hun at de var de klare stjernene der oppe. En av dem falt og 
laget en lang ildstripe på himmelen. 

“Nå døde et menneske” sa den lille piken, for gamle mormor hadde sagt at når en stjerne faller, så går en sjel opp til Gud. 
Mormor, som nå var død, var det eneste mennesket som hadde vært snill mot den lille piken.  Hun strøk igjen en svovelstikke 
mot muren. Den lyste opp rundt om, og i skinnet sto gamle mormor, så klar, så strålende, så mild og god. 

“Mormor!” ropte den lille piken. “Å. la meg få være med deg! Jeg vet at du er borte når svovelstikken går ut, borte akkurat 
som den varme kakkelovnen, den deilige gåsesteken og det store, vakre juletreet!” Og så strøk hun fort av alle de                
svovelstikkene som var igjen i bunten, for hun ville holde på mormoren. Og svovelstikkene lyste med en slik glans at det ble 
lysere enn midt på dagen. Mormor hadde aldri vært så vakker før og så stor. Hun løftet den lille piken opp på armen sin, og 
de fløy i lys og glede, så høyt, så høyt. Det fantes ingen kulde mer og ingen sult og angst - de var hos Gud. 

Men i kroken ved huset satt den lille piken og var død da den kalde morgenen kom, hun var   
frosset i hjel den siste kvelden i det gamle året. Hun satt der med røde kinn og et smil om 
munnen. 

Nyttårsmorgen gikk opp over den lille døde, som satt der med svovelstikkene sine. En bunt 
av dem var nesten brent opp. Hun hadde villet varme seg, sa folk. Ingen visste noe om alt 
det vakre hun  hadde sett, og om hvordan hun var gått sammen med mormor inn til                
nyttårsglede i stråleglans. 

 

Skrevet av H.C. Andersen                                                                                                                   

PIKEN MED SVOVELSTIKKENE                                                                                                               


